
Dăruieşte şi o să ai o bucurie mare!
Cât casa! De Paşti.

Au trecut 10 ani de când în preajma Sărbătorilor Pascale Habitat ajută familii sărace să se bucure de 
Învierea Domnului într-o locuinţă decentă şi sănătoasă. Evenimentul anual se numeşte Casa de Paşti şi cel 
puţin o familie este ajutată de oameni cu suflet bun din comunitate şi nu numai să locuiască decent.

O mamă cu doi copii

Familia Horge în faţa vechii case

Asa va arata Casa de Paşti din 2010

Tradiţie de 10 ani

Mântuitorul ne-a învăţat că este o mare bucurie să dăruieşti, şi asta o ştiu toţi cei care au făcut un cadou, 
mai ales de Paşti. Acum ai şansa să te bucuri „cât casa“ dăruind, pentru că doi copii şi o mamă îşi vor 
schimba viaţa şi ca urmare a darului tău. Vor locui decent pentru ca şi tu ai ajutat!

üDonează bani în contul în lei RO53 RNCB 0034 0218 0248 0001
üDăruieşte orice materiale de construcţii necesare la ridicarea unei case.
üPromovează în rândul prietenilor evenimentul Casa de Paşti şi roagă-i să se implice şi ei. Scrie pe 

propriul site, pe bloguri, postează în reţelele de socializare. Trimite mai departe această pagină.
üRoagă-te pentru reuşita evenimentului, pentru Andrei, Ana-Maria şi Aurora.
üContactează-ne dacă ai alte idei.

Îţi mulţumim!

Astfel poţi ajuta:

Habitat pentru Umanitate Beiuş, Str. N. Iorga, nr. 27, Beiuş, tel/fax: 0259.320.678, email: , contact@habitatbeius.ro www.habitatbeius.ro

Aurora Horge locuieşte într-un sat sărac, Bunteşti, din județul Bihor, face naveta 20 km ca să muncească 
femeie de serviciu la o fabrică din Ștei și luptă zi de zi pentru viitorul copiilor ei. Tatăl i-a abandonat, 
învins de neputință. Aurora și cei 2 copii ai ei, Ana Maria (12 ani) și Andrei (8 ani), locuiesc într-o cocioabă 
veche de 70 de ani, ridicată din chirpici şi peticită pe ici pe colo, cu ce s-a găsit prin sărăcie. Din cele două 
încăperi ale casei, doar una e locuibilă. Aurora o întreține după puterile și priceperea ei, dar e foarte greu şi 
nu are bani să o încălzească, nicidecum să o repare. 

Două paturi, o masă, un scaun şi un dulap este toată averea 
lor. Se încălzesc cu o sobă veche pe care mama pregăteşte 
copiilor mâncarea. Au o fântână în curte de unde scot apă însă 
vara deseori este secată şi atunci Aurora cară apă din vecini cu 
găleţile. ,,Ne spălăm într-un lighean, pe rând, ceilalţi aşteptăm 
afară”, ne spune Andrei.  Aurora este și mamă și tată, crapă 
lemne, spală hainele cu mâinile vrednice şi le duce apoi la pârău 
să le clătească. Iarna e foarte greu. Copiii o ajută cum pot dar 
treaba grea de lângă casă trebuie făcută și nu are ajutor.

Andrei şi Ana-Maria sunt foarte bucuroşi şi abia aşteaptă să aibă 
o casă călduroasă şi sănătoasă. „Mami, când vine odată 
Habitatul să ne construiască şi nouă casa?” întreabă tot mai 
des Andrei. Iar Ana-Maria mărturiseşte: „Abia aştept să pot 
dormi singură în pat, dar cel mai mult îmi doresc o baie!”

Înainte să înceapă lucrările la fundaţie, Aurora l-a chemat pe 
preotul din sat să sfinţească piatra de temelie şi să se roage 
pentru bunul mers al lucrărilor. Acum aşteaptă cu mare 
nerăbdare să sosească primii voluntari şi să lucreze alături de ei 
la propria casă.
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